

МЕТАЛЛУРГ

№ 39 (934)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

ФЕВРАЛЬ

18

СУББОТА
1939 ГОД

НАШ РОДНОЙ СЕРГО

Два года назад, 18 февраля 1937 года, на 51^й году своей жизни, скончалась одна из ветеранов нашей партии, памятный работник завода, неизменно борясь за коммунизм, желанный командир социалистической индустрии — Григорий Константинович Орджоникидзе.

Товарищ Орджоникидзе (партийная кличка — Серго) прожил большую, яркую, красную жизнь. Он родился 22 октября 1886 года в Грузии. Рано опустившись, покинул свою родину, воевал как супоруб на родственных, военные образования, а затем предложил в фабрическую школу при Михаэловской балке в Тифлисе. В 1903 году Орджоникидзе 17-летним юношей попал на путь революционной борьбы, и с тех пор вся его жизнь была отдана самоотверженному германскому служению делу рабочего класса.

Вся революционная деятельность товарища Серго проходила под неподражаемым руководством Ленина и Сталина, член учениками, соратниками и другом был.

Трудящимся советской страны, также чему-нибудь — да, знаком образ величия памятного большевика, мастера стального счастья руководства, желанного народа социалистической культуры. Мечтавшим о прорыве в архитектуре, пластики, перфектии, которые, притом же, не претендовали на превознесенность русского памятника Серго, поистине, как чутко, внимательно и любезно относился к каждому проходящему, к каждому изобретению, к каждому изобретению.

Через некоторое время

отправился в Харьков.

Мени зачалил слушателем

Всесоюзной архитектурной

академии, которую он закончил в 1936 году.

Никогда не забыть мне

встреч с любым Серго,

светлый образ которого

является знамением борьбы

за новые социальные победы

в черной металлургии,

которые он вынашивал в

сталинском движении.

Наш герой, близкий к родной Серго был «любимцем» всего советского народа. Его любили

за пристрастную честность и честность,

за его позитивное, реалистическое, отмечавшее сердце,

за его исключительное внимание

и приверженность работе на заводе.

Много металлических памятников

появились от Серго, привнесли

с собой новые гигантские

запасы сил и энергии. Серго пришел в мир, как свет, он зажег в борьбе за торжество коммунизма во всем мире.

Память о любими Григорию Константиновичу Орджоникидзе

будет вечна жить в сердцах мы живем. Дело, за которое он отдал жизнь, неостановимо на всем земном шаре!

Памяти товарища Г. К. Орджоникидзе

НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ВСТРЕЧИ

Протокол VI Всесоюзный съезд советов. Я был его делегатом. Здесь впервые встретился с дорогим Серго. Встреча эта оставила неизгладимое впечатление. Вместе с любым Наркомом и другими руководителями партии и правительства мы тогда сфотографировались.

Второй раз я встретился с товарищем Орджоникидзе на своем заводе, когда он приехал в Массееву. Это было в 1932 году. В то время я был уже одреюносом. Правительство назначило меня в 1931 году на должность труда и отечества орденом Ленина.

Серго был в нашем цехе. Он долго со мной беседовал, рассказывая о работе, спросив, не хочу ли я прокрастина. Я ответил, что такое желание падено уже давно, но руководители завода не отпускают.

На совещании у директора завода, куда был принят и я, Серго сказал, что Резников надо послать в Академию. Через некоторое время отправился в Харьков. Мени зачалил слушателем Всесоюзной архитектурной академии, которую я закончил в 1936 году.

Никогда не забыть мне встреч с любым Серго, светлый образ которого является знамением борьбы за новые социальные победы в черной металлургии.

Г. Резников
Орджоникидзе, памятник старого маркена.

Ко 2-й годовщине со дня смерти



Серго Орджоникидзе

Будем работать так, как учил Серго

Всю свою замечательную жизнь товарищ Орджоникидзе посыпал на землю сладкое народу. Он всегда считал, что нас неуклонно пропадают в жизни великих имен Ленина — Ставриана, он один из первых понял и поддержал стахановское движение, он был лучшим другом стахановцев. Лучшим Константином Григорьевичем Константиновым будет наша стахановская работа.

Отмечая вторую годовщину со дня смерти товарища Орджоникидзе, коллеги нашей смены обязались работать еще лучше, работать так, как учил Серго. Сейчас при задании в 79 тонн продукции мы даем по 100 тонн. Даём слово добиться еще лучших побоев.

М. Соловьев
Мастер котельного отдела
литопрокатного цеха.

НАПУТСТВЕННАЯ РЕЧЬ НАРКОМА

Это было в марте 1935 года, на вечере выпускников молодых специалистов черной металлургии. Мы, выпускники, собрались в Колонном зале Дома Союзов, в Москве. Все с нетерпением ждали приезда Серго Орджоникидзе. Все знали, что он скажет нам на пустынных словах, научит, как строить работу, как учиться сталинскому стилю руководства.

Серго появился в президиуме в середине торжественного собрания. Весь зал, аплодировал любимому Наркому, раздавалась возгласы: «Да здравствует великий Серго! Да здравствует великий Сталин!». «Да здравствует лучший друг и соратник великого Сталина Серго Орджоникидзе!».

Речь, которую произнес Серго, глубоко запала в мои сознание. Он говорил нам, как нужно осваивать технику производства, быть хорошими руководителями стахановского движения. После Серго беседовал с нами в отдельности. Он спрашивал о здоровье, выяснял наши нужды. Еще тогда я думал об обеспечении в своей работе, во всем своем труде деятельности руководствоваться указаниями товарища Орджоникидзе.

Цех, которым я руководил, годовой план прошлогодний не выполнил на 18 проц., январский план мы выполнили на 135 проц., дошли до 30 с лишним тысяч рублей экономии, за 16 дней февраля цех имел 134 проц. плана. Д. Дьяченко.
Начальник листопрокатного цеха.

На VIII районной партконференции

Вчера утром из VIII районной партконференции продолжались прения по докладу о тезисах доклада тов. Молотова на XVIII съезде ВКП(б).

Все выступающие по ячейкам единодушно одобрили документ огромной политической и государственной важности, документ, в котором изложены грандиозные победы страны социализма и начертан план величайших работ в третьей Сталинской пятилетке.

Делегаты конференции в своих речах приводили много примеров неуклонного роста нашего района в целом, заводов, колхозов и других участков.

Начальник чугунолитейного цеха нашего завода тов. Занин выступил с предложением построить в Выксунском районе печь, испытав богатые залежи руды, содержащей 25-35 процентов железа.

Наш транспортный отдел тов. Коновалов говорил о необходимости быстрой реконструкции местного транспорта.

В час 30 минут для признания предложение о прекращении прений. Всего по первому вопросу в прениях высказались 33 человека.

В конце утреннего заседания конференция приступила ко второму вопросу порядка дня — обсуждению тезисов доклада тов. Жданова на XVIII съезде партии об изменениях в уставе ВКП(б). С докладом по этому вопросу выступил секретарь райкома партии тов. Блазов.

На вечернем заседании прократка прерия и принято решение по 1 вопросу

новозаводских, булавских, бургундско-парижских и других кузнечиков в члены кооп.

В ноябре 1930 года партия прократка Орджоникидзе руководила социалистической индустрией, в декабре решением об учреждении памятника ЦБ и ЦК ВКП(б) былведен в члены Политбюро ЦК ВКП(б).

Серго гордо звала народ и звезд в его смыслах. Он воспитывал кадры в духе революционной бдительности, неизменной прямоты народу, в духе большого предела большевистской партии, товарища Сталина. Он был бесстрашным в бою и беспощадно громил троцкистов-бульваристов, буржуа-националистов и других наемников фашизма.

Память о великом большевике Серго будет жить в веках.

А. Григорьев.

Великий большевик

Серго Орджоникидзе вошел в историю большевистской партии, в историю страны за социалистическую революцию как человек, герой для всей партии, для труда, для труда советской страны, для успешного строительства СССР, для первых успехов, счастья, для Ленина и Сталина, как замечательнейший строитель нового мира.

17-летним юношем в 1903 году поступил в Тифлисскую школу, затем в Баку, Серго прошел и формировался, как пролетарский писатель.

Летом 1905 года в Тифлисе Серго впервые встретился с товарищем Сталиным. Под его руководством, работая скандал в Тифлисе, затем в Баку, Серго и формировался, как пролетарский писатель.

В конце 1910 года Серго едет в Петроград учиться в партий-

школу, созданной В. И. Лениным. Но вскоре прерывает учебу и по заданию Ленина отправляется в Россию для подготовки к ее походу Пролетарской армии и Советской Республики на фронты гражданской войны. Серго и товарищи Ленина и Сталина в первых подпольных и проводниках великого социалистического перелома в Октябрьской революции 1917 года.

На конференции Орджоникидзе был избран членом Центрального Комитета партии и вошел в состав по главе с товарищем Сталиным практический центр для руководства революционной работой в России (Губком ЦК).

Около восемь лет Серго прошел в тюрьмах, на каторге, в ссылке. Но внутрь него ушло в нем несокрушимую уверенность в правоте и справедливости.

Гражданская революция 1917 года избирает Орджоникидзе в заслугах партии и социалистической пролетариатом народом Закавказья и социалистической индустрии.

Закавказье с 1926 года ЦБРСИ, тов. Орджоникидзе беспощадно громит троцкистов-фашистов, буржуа-националистов и других наемников фашизма.

